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медиков, так и пациентов. Это может привести к возникновению психологических и 

социальных проблем, о решении которых стоит позаботиться уже сейчас. 
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Введение 
Шкада, што я змагла сустрэць мала інфармацыі ў прасторах сусветнай павуціны 

пра такіх выдатных і таленавітых людзей. Я даведалася пра іх ад свайго выкладчыка па 

гісторыі , які ставіў нам у прыклад і казаў,што мы , як і яны павінны стаць гонарам 

школы.Пасля сустрэчы з імі, я зразумела,што аб такіх людзях,можна і нават трэба пісаць 

кнігі. 

Цель исследования 
Наблізіць нас да свайго роднага,каб кожны ганарыўся сваей малой 

радзімай,месцам,адкуль ен родам. 

Материалы и методы 
Мноства розных артыкулаў з газет і кніг. Інфармацыя знойдзеная ў інтэрнэце. 

Водгукі школьных выкладчыкаў і мясцовых жыхароў. 

Результаты 
У мяне ў душы не згасае надзея на тое ,што пасля таго ,як вы праслухаеце мой 

даклад, вы ўспомніце тое месца, адкуль вы родам, наведаеце маму або патэлефануеце ей, 

калі яна жыве далека ад вас, і спытаеце, як яе справы , ці, можа быць, захочаце наведаць 

бацькоўскі дом у выхадны дзень, паглядзець, як усе змянілася, сустрэць школьнага 

настаўніка,які можа быць як і мой настаўнік, ганарыцца сваімі вучнямі і распавядае пра іх 

іншым. А яшчэ лепш, калі гэтым вучнем будзеце вы.  

Выводы 
Выснова з усяго сказанага можа быць толькі адна : нарадзіўшыся нават у такім 

невялікім горадзе,як Давыд-Гарадок, ты зможаш дамагчыся многага. Бо галоўнае, 

правільна паставіць мэту і ісці да яе, не гледзячы ні на што. 
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Введение 
Географические названия являются свидетелями исторических условий на 

протяжении развития человеческого общества. Они отражают природу той местности, где 

поселялся человек, рассказывают о характере занятости в разные эпохи. Очень часто 

географические объекты носят имена людей. Выбор названия географического объекта 

зависит от причин, которые лежат в основе развития общества.  

Цель исследования 


